

# Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



## A területfejlesztési miniszterrel egyeztetett Murakeresztúr polgármestere

A hazai fejlesztéspolitikáról tartott előadást dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter a Modern és Stílusos Vidék Üzleti Közösség rendezvényén. Az eseményen a miniszterrel szem-

lyes konzultációt folytathatót Polgár Róbert, keresztúri polgármester is.

Keresztúrt érintő hasznos információkat osztott meg a miniszter az elérhető pályázatokkal, programokkal és forr-



Ministeri jótanácsok Keresztúr további fejlődéséhez.

sokkal kapcsolatban. Murakeresztúr számos kisebb és nagyobb támogatást el tudott nyerni az elmúlt időszakban. Új termelői piacot építettek, felújították az önkormányzati hivatalt, fontos útfejlesztéseket valósítottak meg, új gépeket vásárolhattak a zöldterületek karban-

tartásához, megújították a sportpályát, hozzáfogtak az óvoda korszerűsítéséhez és még hosszsan sorolhatnánk.

A keresztúri vezetés a jövőben is szeretne minden lehetőséget megragadni, hogy a települést tovább tudják fejleszteni.

## Lesz pénz a felújításra

Támogatást nyert a murakeresztúri önkormányzat a helyi óvoda felújításának a befejezésére a Magyar Falu Programban. A projektet Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő is támogatja. A sikeres pályázatunknak köszönhetően teljes

körűen fel tudják újítani az óvoda belső szerkezetét. Szigetelhetik, energiatakarékos alakíthatják az épületet.

Modern, barátságos, biztonságos és igényes környezetet teremthetnek a gyermekek fejlődéséhez.



Folytatható az ovi korszerűsítése...

## Murakeresztúr Programok 2024

### Október

04. Péntek	Fiala Borcsa ~ 10.00 Író-olvasó találkozó.
05. Szombat	Batyus Falunap ~ 14.00 Az összefogás jegyében
12. Szombat	Kézműves Foglalkozás ~ 8.00 Beton figurák készítése
20. Vasárnap	Szépkorúak köszöntése ~ 15.00 Műsorral, vacsorával
22. Péntek	Nemzeti Ünnap ~ 12.30 Október 23-ai megemlékezés
26. Szombat	Pódium színház ~ 15.00 Vuk, a kis róka, 18.00 Ne vessz velünk
27. Vasárnap	Tökölés ~ 9.00 Tökfaragó verseny, tökös játékok, feladatok

### November

05. Kedd	János Vitéz ~ 11.00 komplex múzeumpedagógiai program
09. Szombat	Családi szórakozás ~ 14.00 nyomkeresés, játszóház, koncert
12. Kedd	Irodalmi est ~ 17.00 Kedvenc versek, idézetek
15. Péntek	Mese délután ~ 16.00 Játékok, kvíz és minden ami mese
16. Szombat	Egészségmegőrző nap ~ 15.00 Kiállítókkal, előadásokkal
23. Szombat	Kézműves Foglalkozás ~ 8.00 Kadventi koszorú készítés
30. Szombat	Adventi Forgatag ~ 14.00 Vásár, gesztenye, forraltbor, tea

### December

06. Péntek	Mikulás ünnepe ~ 18.00 Közös ünneplés
14. Szombat	Kézműves Foglalkozás ~ 8.00 Karácsonyi díszek készítése
20. Péntek	Falu karácsony ~ 15.00 Kákics együttes
30. Vasárnap	Szilveszteri bál ~ 18.00 Műsorral, vacsorával



# A második ciklus kezdete

Második ciklusát kezdte meg *Polgár Róbert* Keresztúr polgármester és csapata az önkormányzat élén. Ennek apropóján írt üzenete a közösségi oldalán a település vezetője, amit változtatás nélkül közlünk.

„Október 1-je van, ma kezdődött el az új önkormányzati ciklus. Az elmúlt öt évben az volt a célunk, hogy új lendületet adjunk Murakeresztúrnak. Minél több olyan fejlesztést megvalósítsunk, amelyek a keresztúriak biztonságát, kényelmét és jólétét szolgálják. De közben legalább ilyen fontos célunk volt, hogy a közösségünket tovább erősítsük, olyan programokat szervezzünk, amelyek összehozzák az embereket. Fiatalokat és időseket.

Nem volt könnyű dolgunk, mert rögtön az elején kitört a

covidjárvány. Aztán jött a háború az egekbe szökő inflációval és energiaárakkal. De Murakeresztúr az összefogásunknak hála rengeteget fejlődött, új lendületet vett. Talán ennek is köszönhető, hogy újra bizalmat szavaztatok nekünk.

Most új ciklus kezdődik, az irányt meg szeretnénk tartani, és ha lehet, még nagyobb tempóra kapcsolni. Mert a keresztúriak megérdemlik, hogy a legjobbat kapják. Ezen fogunk dolgozni a következő öt évben is.

Nagyon köszönjük nektek a sok támogatást, biztatást, a javaslatokat, ötleteket. Együtt, közösen folytatjuk a megkezdett utat. Folytatjuk az utak felújítását, tovább korszerűsítjük intézményeinket, felújítjuk az óvodánkat, új bölcsődét épí-



Második ciklusát kezdi a keresztúri polgármester és csapata.

tünk. Tovább építjük kapcsolatainkat határon innen és túl. Új kikötőt építünk a Mura-partján, tovább fejlesztjük közösségi és zöldterületeinket. Újabb turisz-

tikai beruházásokkal csábítunk ide még több vendéget, és a jobbnál jobb kulturális és sport programokkal tovább erősítjük közösségünket.”

# Zrínyi-ünnepet tartottak

Idén is kiosztásra került a *Prof. Dr. Gadányi Károly-ösztöndíj Murakeresztúron*. Zrínyi Miklós horvát-magyar hadvezért ünnepelték a keresztúri általános iskolában. Ilyenkor az iskola új diákjai megkapják a Zrínyi Miklós arc másásával díszített, ünnepi nyakendőt. És immár huszadik alkalommal kiosztásra került a *Prof. Dr. Gadányi Károly-ösztöndíj* is.

A település díszpolgára, *Prof. Dr. Gadányi Károly* által alapított kitüntetést minden évben azok a felsős diákok kapják meg, akik a saját évfolyamukon

a legjobb tanulmányi eredményeket érték el, ezzel jó példát mutatva társaiknak. Az elismerést az a tanár is elnyeri, aki a legtöbbet tette a Zrínyi-iskoláért.

Az idei díjazottak évfolyamonként ők voltak: *Takács Liána Kira* 5.o., *Gyergyák Hanna* 6.o., *Téczely Adrienn* 7.o., *Tamizser Márkó* 8.o.

A kitüntetett pedagógus pedig *Sántáné Balogh Mária* volt. Szívvel gratulálunk minden ösztöndíjasnak. Zrínyi Miklós bátorsága, hazaszeretete, kiváló stratégiai érzéke legyen példa minden keresztúri diák és felnőtt számára.



Huszadik alkalommal osztották ki a Zrínyi-díjat Keresztúron.

# Új ipari parkkal számolnak



A Magyar Falu Program keretében ingyen kapta meg a település a területet.

Újabb ingatlannal gyarapodott *Murakeresztúr* a *Magyar Falu Programnak* köszönhetően. A terület átadásáról *Polgár Róbert* keresztúri polgármester szeptember elején írta alá a megállapodást a *Magyar Nemzeti Vagyonkezelő* képviselőjével, *Varga Zoltánnal* Zalaegerszegen. A több mint kéthektáros, vasút mellett elhelyezkedő területen ipari parkot szeretnének kialakítani.

„Az a célunk, hogy Murakeresztúrnak minél erősebb legyen a gazdasága, minél több modern, nagy hozzáadott érték-

kü vállalkozás telepedjen meg nálunk. Amelyek jól fizető munkahelyeket teremtenek és adójjukkal hozzájárulnak településünk fejlődéséhez. Ehhez azonban szükség van olyan területre is, amelynek elég nagy a mérete egy nagyobb volumenű ipari beruházáshoz és megfelelő infrastruktúrával van ellátva. Ezért pályáztunk a Magyar Falu Programban erre a területre, amely idővel Keresztúr új gazdasági központjává válhat majd” – számolt be a megállapodás részleteiről a település vezetője.



# Harmincéves barátságban a német tűzoltókkal

A németországi *neuenbürgi* és a *keresztúri* tűzoltó egyesület együttműködésének 30. évfordulóját ünnepelték *Murakeresztúron*. A három évtizedes partnerség öröme napközi közgyűlést tartottak a településen. A kapcsolat a két egyesület között 1994-ben kezdődött el hivatalosan, de már előtte is jó viszony alakult ki a két tűzoltóság között.

A két tűzoltó szervezet közötti kapcsolat kiépítését a keresztúriak részéről *Gyura-necz Tibor* önkéntes tűzoltónak, a németek oldaláról pedig *Alexander Weisz* és *Siegfried Buch* önkéntes tűzoltóknak köszönhetik. Az elején nagyon sok eszközzel támogatták a né-

metországiak a keresztúri lánglovagokat. Három autóval és mindenféle egyéb, tűzoltáskor szükséges eszközzel: szivattyúval, fecskendővel, munkaruhákkal. Mindemellett megkezdődött a szakmai együttműködés is, a németek rengeteg szakmai tanácsot adtak, közös gyakorlatokat is tartott a két egyesület. Az elmúlt három évtizedben sokat tanultak egymástól a két település tűzoltói. Az együttműködésnek, valamint *Tislerics Antal* keresztúri tűzoltó parancsnok kiváló szervezői készségének, szakmai tapasztalatának köszönhetően a Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltó Egyesület rengeteget fej-



**Harmincéves a tűzoltó barátság.**

lődött. Szakmailag és eszközök szintjén is beérte németországi testvéregyesületét.

A három évtized alatt a szakmai kapocs barátsággá mélyült, rendszeresen találkoznak egymással a két település tűzoltói. Mai napig közös gyakorlatokat és szakmai fórumokat

tartanak. „Kívánjuk, hogy a következő 30 év is legalább ilyen gyümölcsöző legyen! Köszönjük tűzoltóinknak, hogy folyamatosan vigyáznak a keresztúriak biztonságára” – olvasható az önkormányzat közleményében, amelyet a találkozó kapcsán adtak ki.

## Őszi díszben Murakeresztúr



*Veszelszki Nikolett*, a murakeresztúri művelődési ház új vezetője segítőkész és lelkes támogatók segítségével őszi díszbe öltöztette Murakeresztúrt. A falu öt pontján kihelyezett, változatos, színes kompozíciókkal találkozhatnak a keresztúriak és a településre látogatók. Az alkotók törekedtek rá, hogy minden ponton várja egy kedves gondolat vagy egy versrészlet az arra járókat, ami szebbé varázsolva a napjukat. A foci pályával mellett meg is pihenhetnek a szalma kanapén, és megcsodálhatják a fatáblákat, amiket a településen lakók saját kezűleg festettek, díszítettek és feliratoztak, magyar és horvát nyelven egyaránt.

Üde színfoltja a településnek a művelődési ház előtt

kialakított őszi pihenőhely is, ahol a gyerekek az óvodából jövet-menet szívesen ülnek „Jó-zi bácsi”, az egyik szénafigura mellé. A művelődési ház nemcsak kívülről, belülről is őszi ünneplőbe öltözött. Az oda látogatókat tematikákához illő patchwork kiállítás várja az előcsarnokban. *Mártonné Selek Erzsébetnek* köszönhetően hagyományos utcai és ünnepi népi ruhakiállítás is nyílt ugyanitt.

A őszi kompozíciók elkészítésében, a falu feldíszítésében *Spirk Erzsébet*, *Papócsi Rita*, *Kovács Anita* és *Kondricz László* vettek részt. A szalmabálákat *Kalinics Zoltán* biztosította, a nagy sütőtököket a *Muramenti parasztporta* adta.

## Megérkezett a szociális tűzifa

*Murakeresztúron* idén is segítenek a rászoruló családoknak melegen tartani az otthonukat. Összesen 67 köbméter tűzifát nyert a település pályázati úton. A fa október elején megérkezett Keresztúrra.

„Szeretnénk, hogy Murakeresztúr mindenkinek kényelmes, biztonságos otthona legyen. Azoknak is, akik kevésbé tehetősek” – írta közösségi oldalán a *Polgár Róbert* keresztúri polgármester. A tűzifára a szükséges nyomtatvány kitöltésével, folyamatosan lehet jelentkeznie az önkormányzatnál. A fát rászorultsági elven osztják ki, minél nagyobb a

szükség, annál inkább segítenek.

Azok a háztartások pályázhatnak a támogatásra, ahol:

- az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 114.000 forintot,

- halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek,
- a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerültek,

- időszakosan bekövetkezett vagy tartósan fennálló létfenntartási problémákkal küzdenek,

- aktív korú ellátására jogosult, időskorú járadékra jogosult vagy települési támogatásra jogosult személy él.



**Idén 67 köbméter tűzifával segít az önkormányzat a rászorulóknak.**



# Dalok szárnyán

Az 1997-ben alakult *Fityeházi Hagyományörző Népdalkör* sok éve része Fityeház és a térség kulturális közösségi életének. A megye határain túl is ismertek a dalos ajkú, mindig vidám asszonyok.

A zalai horvátok körében gyűjtött horvát és magyar dalok, egyaránt szerepelnek dalcsokraikban. Művészeti vezetőjük *Takácsné Magdics Anna*.

2024. szeptember 7-én szombaton asszonyaink *Kaposváron* vettek részt a Horvát Kórusok Találkozóján. Az előadott horvát és magyar dalcsokrot *Takács Bálint* tangóharmonika kísérete tette még szebbé.

A Fityeházi Hagyományörző Népdalkör igazi, élő kapcsolatot ápol a Kaposváron élő horvátok képviselőivel. A rendezvényre rendszeresen hívja Fityeház delegációját a Fityeházról származó *Kárácz László*, aki a Kaposvári SZC Széchenyi István Technikum és Szakképző Iskola igazgatója és egyben éltetője a horvát kultúra ápolásának is. Az ő meghívására,

Fityeház községből 14 fő vett részt az idei találkozón. *Gyuranecz Sándor*, *Gyuranecz Milán* és *Herceg Károly* az ottani főzőversenyen nagyon finom csülökpörköltet is készített.

A Fityeházi Hagyományörző Népdalkör egy hét múlva – szeptember 14-én szombaton – ismét útra kelt. Ezúttal Harkányba utaztak az 5. Horvát Kórusok Találkozására (V. Susret Hrvatskin Zborova). A néhai *Dobos Béla* volt molnári polgármester által elindított kezdeményezést azóta is ápolják.

A műsoron Fityeház kulturális csoportja mellett felléptek Harkány, Pécsudvard, Baja, Dunsók, Katymár, Kalocsa, Nagykozár, Pécs, Kátoly, Nagykanizsa, Kökény, Felsőszentmárton dalos ajkú csoportjai és a nagykanizsai MuziKaj tamberazzenekar.

Tartalmas szép napot töltöttek el, ahol hagyományörzésben méltán képviselték településünket, Fityeház községet.

*Kovácsné Deák Erzsébet*  
művelődésszervező



## Majdnem 80 ház tetejét szigetelik

Majdnem 80 *keresztúri* család jelentkezett a *murakeresztúri önkormányzat* által meghirdetett, ingyenes energiatakarékos programra. A MOL és az MVM közös zöld programot indított, amelynek keretében vállalják, hogy 1990 előtt épült házak födémjét ingyenesen leszigetelik Murakeresztúron.

A pályázathoz a feltétel, hogy járható és tiszta legyen a födém, és az előírt időpontig fenn kell tartani az épületet. Előírás továbbá, hogy a padlás még ne rendelkezzen hőszigeteléssel, minden tulajdonos járuljon hozzá a munkálatokhoz, az ingatlan fa vagy betonfödémrel rendelkezzen.

A háztető szigetelésével akár 30 százalékot is megtakaríthatunk a rezsiben. Évente több tízezer forintot spórolhatnak a programban résztvevő

keresztúriak. A kisebb energiafelhasználás kevesebb károsanyag kibocsátást jelent, így a programban résztvevők sokat tehetnek a környezetünk védelmében. A 25 cm vastagságú, modern üveggyapotnak köszönhetően lényegesen energiahatékonyabbá válnak a keresztúri otthonok. A kivitelezési munkák október közepén kezdődnek el. Akit érdekelnek a további részletek, jelentkezzenek az önkormányzatnál. „Öt évvel ezelőtt megígértük, hogy újabb és újabb zöld beruházásokkal tesszük Murakeresztúrt modern, környezetbarát településsé. Az ehhez hasonló programokkal nemcsak a környezetet, de a lakás kasszáját is megvédjük. Így mindenki jól jár” – hívta fel a figyelmet *Polgár Róbert*, Murakeresztúr polgármestere a program kapcsán.

## Új gazdát keresnek a fatelepnek



**Az önkormányzat is segítene új tulajdonost találni a keresztúri fatelepnek.**

12 000 m<sup>2</sup>-es területen összesen 2690 m<sup>2</sup>-nyi felépítménnyel és csarnokkal eladóvá vált a *murakeresztúri faipari üzem*. A telep befejezte működését, az önkormányzat viszont azt szeretné, ha jó kezekbe kerülne a terület, és továbbra is gazdasági tevékenységet folytathának itt. A telep közművesített, logisztikai szempontból kiváló az elhelyezkedése.

„Nekünk az a célunk, hogy Murakeresztúron minél több jól

fizető munkahely jöjjön létre, ezért a terület új gazdájának minden segítséget szeretnénk megadni, hogy sikeresen vállalkozhasson itt. Akinek felkeltette az érdeklődését az ingatlan, kérem, keressen meg minket az önkormányzatnál. A terület irányára nettó 160 millió forint. A faipari gépek nem képezik az ár részét, de egyedi megállapodás alapján azok is eladóak.”



**Akár 30 százalékot is spórolhatnak azok a lakók, akik leszigetelik a házuk tetejét.**



# Minden, ami murakeresztúri foci

Az intenzív sportoláskor sokat izzad az ember, kiemelten fontos a folyadékot pótolni. Különösen a gyerekek esetében. Ezért közvetlen az új keresztúri műfüves focipálya mellé egy új ivókutat telepítettek, ahonnan bármikor lehet vizet venni, ahol bármikor tudnak az edzésen résztvevő gyerekek és felnőttek inni. A pálya oldalára az új házirendet is ki függesztették, hogy biztosítsák a rendet.

Az egyesület kéri, hogy vigyázzon mindenki a pálya és környékének tisztaságára. Kulturált, igényes környezetet teremtetek az iskolások, a fiatalok és az idősebb korosztály számára is a sportoláshoz.

\*

Gyönyörű fénye van az új keresztúri műfüves pálya reflektorainak, így este is tudnak majd edzéseket tartani itt. A Murakeresztúri Sportegyesületnek egyre több játékosa van, az

edzésre alkalmas helyszínek számát ezért is volt fontos bővíteni. A kis pályán gyorsabban megy a labda, jobban lehet fejleszteni a kombinatív játékot, a labdakezelést. Ezek azok a készségek, amiket gyerekkorban igazán érdemes fejleszteni.

Miután egyre több gyerek választja a murakeresztúri sportklubot, új edzőképzésbe is kezdtek, elhivatott, szakmailag felkészült trénereket szeretnének kinevelni, akik a modern foci alapjait át tudják adni a legkisebbeknek.

Ahogy jön az ősz, egyre korábban sötétedik, de most már ez sem akadályozza, hogy minden korosztálynak megfelelő körülmények között tudják megtartani az edzéseket. Az új pályán a Zrínyi Általános Iskola ingyenesen tarthat testnevelés órákat.

\*

A felvidéki Marcelházán Visnovics László, a Murakeresztúr



**1-1-es döntetlent játszott a keresztúriakkal megerősített csángó válogatott az Országgyűlés csapata ellen Felvidéken.**

SE edzője és Polgár Róbert keresztúri polgármester közösen vett részt IV. Nemzeti Összetartozás Labdarúgó Tornán. Idén csatlakozott a csángókhoz a keresztúriak kiváló hátvédje és hűséges tagja, a fityeházi Békefi Viktor is, aki tudásával és gyorsaságával növelte a győzelmi esélyeket. Mindhárman a Csángómagyar válogatottban játszottak, Polgár Róbert született csángóként, Visnovics László és Békefi

Viktor pedig tiszteletbeli csángómagyarként.

A kupán az Országgyűlés válogatottja mellett Erdélyből, Vajdaságból, Felvidékről, Csángóföldről és Kárpátaljáról is. „Nem az eredmény, a részvétel és az együttműködés a fontos. Hogy megőrizzük, tovább erősítsük magyar-magyar kapcsolatunkat. Mi a csángóválogatott tagjaként Murakeresztúrt is büszkén képviseljük a mérkőzéseken” – írta közösségi oldalán Polgár Róbert.

## Útfelújítások Murakeresztúron



**Újabb fontos utat korszerűsítettek Murakeresztúron.**

Murakeresztúron felújították a Kossuth út elejét: a József Attila út kereszteződésétől az '56-os emlékműig. Az útpadkát is kijavították. A felújítást saját, önkormányzati forrásból valósították meg.

„A legrosszabb állapotú keresztúri utakat folyamatosan korszerűsítjük. Az elmúlt évtizedekben nagyon lerobbant az úthálózat, a tisztában vagyunk vele, hogy a felújítása nem lesz könnyű feladat. De amit

lehet, megteszünk, hogy javítsanak a helyzeten, a helyi közlekedésen. A felújított úton is kérem, hogy óvatosan közlekedjete! Vigyázzunk egymás biztonságára” – kéri Polgár Róbert murakeresztúri polgármester a közösségi oldalán.

\*

A tavaly felújított Honvéd útra immár felkerült az útjelzés is, így még biztonságosabbá vált a közlekedés Murakeresztúr egyik legforgalmasabb útvonalán.

## Pajzán komédia a művházban

A keresztúri művelődési ház egy szórakoztató előadással indította el az őszi programsorozatát. A nagykanizsai Mozaik Társulat a „Pofa be Annuska” című népi pajzán komédiáját tekinthette meg a közönség szeptember 8-án.

A programot ingyenesen lehetett látogatni, szép számban

gyűltek össze a keresztúriak. Vidámsággal, étellel telt meg a színházterem ezen a vasárnapon. Humorból nem szenvedett hiányt a közönség, hangos kacagás, nevetés töltötte be a teret. Aki a történet csattanójára lenne kíváncsi, mindenképp nézze meg! Rengeteg pozitív visszajelzés érkezett az előadás kapcsán.





# Szüreti Ramazuri Csörnyeföldön



## Bugyikatapult.

Hatalmas sikere volt *Csörnyeföldön* a négy falu összefogásával rendezett és immár hagyománnyá váló IV. Szüreti Ramazuri rendezvénynek. *Kerkaszentkirályról*, *Muraszemenyéről*, *Szentmargitfalváról* traktorokkal, quaddal, és két lovasal járták végig a felvonulók a falvak utcáit, ahol *Végh László* kisbíró üdvözölte a települések lakóit. A felvonulást követően *Babenko Dimitrij* szakács által készített finom gulyás várta az embereket.

A menet visszatérését követő megnyitón *Hóbor-Sztrahia Krisztina* csörnyeföldi pol-

gármester és *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő egyaránt az összefogást méltatta, amelynek köszönhetően egy új, sokakat vonzó rendezvénnyel gazdagodott ez a térség.

A rendezvény színvonalát emelve a Nemzeti Művelődési Intézet Aszakkör munkáiból készült vándorkiállítását tekinthették meg az érdeklődők, mely megnyitóján *Sági-Világos Diánát*, az intézet vármegyei igazgatóhelyettesét köszönhetjük településünkön.

Az idei Szüreti Ramazuri ráadásul új programelemmel is bővült, most első alkalommal

rendeztünk parasztolimpiát, azaz „Falvak összecsapása” versenyt a résztvevő települések csapatai számára. A parasztolimpia ötlete abból az apropóból született, hogy a négy település a felvonuló járműveit szebbnél szebben igyekszik feldíszíteni. A települések közt a felvonulás végére zsűri segítségével dől el, hogy kinek a járgánya a legszebb. Mivel az eddig lezajlott 3 Ramazuri alkalmával mindig Muraszemenye vitte el az első díjat, ezért idén úgy gondoltuk, egészítsük ki a versenyt ügyességi feladatokkal is, rendezzünk Parasztolimpiát a falvak közt.

Feladatok közt szerepelt a szalmabála gurítás, karikás ostorral csattintás, gumicsizma hajítás, bugyikatapult, ugorj barátom a helyedre című versenyszám, csípőrázás, sodrófával WC papír cipelés, hébérezés és asszonycipelés. Az ügyességi játékokban minden település nagyon jól teljesített, traktorszépség versenyen idén is Muraszemenye járgánya volt a legötletesebb.

A nagy érdeklődéssel kísért versenyt kulturális bemutatók és szórakoztató programok követték, fellépett a *Göcseji Szegkek Néptáncegyüttes*, a *Trilla kamarakórus*, *Domján Róbert* énekes, a *Roy és Ádám Trió*,

valamint a *Kredenc* együttes. A népi játszótér, arcfestés és ugrálóvár népszerű volt a gyermekek körében.

A rendezvény nem titkolt célja volt felhívni a figyelmet a négy település csodás környezeti adottságaira. Hiszen ezt kihasználva vonzó célponttá válhat mind turizmus, mind letelepedés céljából. Az együttműködés az erőforrások koncentrációjával növeli a térségi versenyképességet. A környékben a hegyi vendégfogadáson túl a hozzánk látogatók számára ki-váló gyalog- és kerékpártúra, horgászati és vízitúra lehetőségek kínálkoznak. Ha értékeket, élményeket tudunk közvetíteni, akkor ez is egyféle kiugrási lehetőség lehet számunkra. Összefogással kialakítható olyan térségi vonzerő, mely a helyi lakosok életére is érzékelhető hatást gyakorol. A helyi és környékbeli kézműves termékek egyre népszerűbbek és egyre keresettebbek.

Példaértékű összefogás mutatkozott meg a Ramazurin. Köszönjük a segítők munkáját és a rengeteg felajánlást.

Köszönhetjük fejézzük ki minden kedves vendégünknek, akik megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünket. Várunk mindenkit szeretettel jövőre is a Szüreti Ramazurin!

*Hóbor-Sztrahia Krisztina*



**ZALA-CEREÁLIA**  
KFT.

**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cerealia Kft.  
8790 Zalaszentgrót-  
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)









## Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek  
a térségből

Ha elolvasta, adja tovább!

## Dél-Zala Murahíd

### Kistérségi havilap

Kiadja: *Zalataj Kiadó*

kiadó-főszerkesztő: *Ekler Elemér*  
szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu) ISSN 2063-000X

Készült: *Göcsej Nyomda Kft.*, Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.  
Tel./fax: (92) 316-783